
NEZNÁMÉ KRÁSY ALBÁNIE
9. - 16. ZÁŘÍ 2024

20 259 KČ/OS. VE 2LŮŽKOVÉM POKOJI
VELKÝ OKRUH PO ALBÁNII
KULTURNÍ, PŘÍRODNÍ A HISTORICKÉ PAMÁTKY - MODRÉ OKO
(TYRKYSOVÉ PRAMENY) 
3 X UNESCO : BUTRINTI (“BALKÁNSKÉ POMPEJE”) - KAMENNÉ MĚSTO
GJIROKASTER - MĚSTO “TISÍCE OKEN” BERAT 

PŘIHLÁŠENÍ VYPLNĚNÍM FORMULÁŘE A POTVRZENÍM NA EMAILY
RADKA.SVOBODOVA@AXAMIT.CZ (V KOPII M.VINCENCOVA@GMAIL.COM) SPOLEČNĚ SE
ZAPLACENÍM ZÁLOHY  10 000 KČ/OS. DO 10.LEDNA 2024 NA ÚČET: KČT ŠLÁPOTY
292401091/0300. DOPLATEK DO 30.6.2024.
ZÁJEZD ORGANIZUJE CK ČEDOK



PROGRAM
1. DEN: PONDĚLÍ 9.9.  -  PRAHA - TIRANA
ODLET Z PRAHY DO TIRANY, TRANSFER DO HOTELU. 

2. DEN: ÚTERÝ -10.9.  - KRUJE, ARCHEOL.CENTRUM APOLONIE
PROHLÍDKA MĚSTA KRUJE .  NALEZNETE TU VĚHLASNOU SKALNÍ PEVNOST, VYBUDOVANOU NA PŘELOMU 5. A 6. STOLETÍ.
UVNITŘ PEVNOSTI SE NACHÁZÍ SKANDERBEGOVO MUZEUM A STARÝ OBNOVENÝ ORIENTÁLNÍ TRH. DALŠÍ NÁVŠTĚVOU JSOU
RUINY ANTICKÉHO MĚSTA APOLONIE. NÁVŠTĚVA SLAVNÉHO ARCHEOLOGICKÉHO CENTRA APOLONIA .  JSOU ZDE ZBYTKY
MĚSTA Z ROKU 558 PŘ. N. L. TRANSFER DO HOTELU, UBYTOVÁNÍ, VEČEŘE, NOCLEH. 

3. DEN: STŘEDA 11.9. - ALBÁNSKÁ RIVIÉRA
RANNÍ ODJEZD DO VLORY ,  JEŽ JE ZAČÁTKEM ALBÁNSKÉ RIVIERY. VLORA STOJÍ ZA ZASTÁVKU PŘEDEVŠÍM KVŮLI
MONUMENTÁLNÍMU POMNÍKU NEZÁVISLOSTI ALBÁNIE, KTERÁ BYLA V ROCE 1912 VYHLÁŠENA PRÁVĚ ZDE. TRANSFER DO
PŘÍSTAVU A PLAVBA NA KARABURUN ,  KDE BUDETE MÍT ČAS NA ODPOČINEK A KOUPÁNÍ. BĚHEM PLAVBY SPATŘÍTE NEJEN
JESKYNI PIRÁTA HAXHI ALIU, ALE I OSTROV SAZAN, KTERÝ JE ZNÁM PRO JEDINEČNOU FAUNU. MOŽNOST ZAKOUPENÍ
OBĚDA BĚHEM PLAVBY ZA PŘÍPLATEK CCA 13 EURO. 

4. DEN: ČTVRTEK 12.9.  - PORTO PALERMO, SARANDA, PLÁŽE
SNÍDANĚ. PŘÍJEZD DO PORTO PALERMO .  NÁVŠTĚVA PEVNOSTI ALI PASHA Z 18. STOLETÍ, KTERÁ NABÍZÍ MALEBNÝ VÝHLED
NA JÓNSKÉ MOŘE. PŘEJEZD DO SARANDY ,  OBLÍBENÉHO ALBÁNSKÉHO LETOVISKA U JÓNSKÉHO MOŘE. ZASTÁVKA NA JEDNÉ
Z NEJZNÁMĚJŠÍCH PLÁŽÍ ALBANIE - HIMARA .  PROCHÁZKA PO PŘÍMOŘSKÉ PROMENÁDĚ, VOLNÝ ČAS. TRANSFER DO
HOTELU, UBYTOVÁNÍ, VEČEŘE, NOCLEH.

5. DEN: PÁTEK 13.9. - BUTRINTI
PŘEJEZD DO PŘÍSTAVU BUTRINTI ,  STAROBYLÉHO MĚSTA ZAPSANÉHO NA SEZNAMU UNESCO ,  ZVANÉHO „BALKÁNSKÉ
POMPEJE“. PROHLÍDKA ARCHEOLOGICKÉHO NALEZIŠTĚ (ZBYTKY ŘÍMSKÝCH LÁZNÍ, AGORA, AMFITEÁTR, ASKLÉPIŮV CHRÁM,
OBŘADNÍ TŘÍDA A CHRÁM MINERVY). VOLNÝ ČAS. NÁVRAT DO HOTELU, VEČEŘE A NOCLEH.

6. DEN: SOBOTA 14.9. - MODRÉ OKO, GJIROKASTER
PRVNÍ ZASTÁVKOU JE SYRI I KALTER (MODRÉ OKO), VÝJIMEČNĚ SILNÝ KRASOVÝ PRAMEN VYVĚRAJÍCÍ NEDALEKO MĚSTA
GJIROKASTER .  KŘIŠTÁLOVĚ ČISTÁ VODA ZDE TVOŘÍ KRUHOVÉ JEZÍRKO, ZE KTERÉHO VYTÉKÁ ŘEKA BISTRICA. NÁVŠTĚVA
KAMENNÉHO MĚSTA GJIROKASTER, MĚSTO POSTAVENÉ NA SVAZÍCH LEMUJÍCÍCH ÚDOLÍ ŘEKY DRIN. JEHO HRADBY
POCHÁZEJÍ ZE 3. STOLETÍ A JEHO OPEVNĚNÉ STAVBY, Z NICHŽ VĚTŠINA BYLA POSTAVENA V 17. A 18. STOLETÍ, VYNESLY
MĚSTU ZÁPIS NA SEZNAM SVĚTOVÉHO DĚDICTVÍ UNESCO V ROCE 2005. VE VINAŘSTVÍ COBO VÁS MAJITELÉ PROVEDOU A
VYSVĚTLÍ PROCES PĚSTOVÁNÍ VÍNA V ALBÁNII S NÁSLEDUJÍCÍ DEGUSTACÍ. 

7. DEN: NEDĚLE 15.9. - BERAT
NÁVŠTĚVA MĚSTA BERAT ,  MĚSTA „TISÍCE OKEN“, ZAPSANÉHO NA SEZNAMU UNESCO :  STŘEDOVĚKÁ BYZANTSKÁ PEVNOST
BERAT A ONUPHRIUS MUSEUM. PROCHÁZKA HISTORICKÝMI ČTVRTĚMI MAGALEM A GORICA. PŘEJEZD DO TIRANY .
PROCHÁZKA CENTREM: SKANDERBEGOVO NÁMĚSTÍ, VYHLÍDKOVÁ VĚŽ Z ROKU 1830, MEŠITA ETHEM BEY Z ROKU 1789.
NÁVŠTĚVA BUNK'ART - BUNKRU STUDENÉ VÁLKY, KTERÝ BYL PŘEMĚNĚN NA MUZEUM A NYNÍ JE POVAŽOVÁN ZA JEDNU Z
HLAVNÍCH ATRAKCÍ MĚSTA. UBYTOVÁNÍ V HOTELU, VEČEŘE, NOCLEH.

8. DEN: PONDĚLÍ 16.9. - TIRANA - PRAHA - TRANSFER NA LETIŠTĚ, ODLET DO PRAHY. 

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ PRO REALIZACI ZÁJEZDU JE 20 OSOB. ZMĚNA PROGRAMU, ČI PŘÍPADNÁ ZMĚNA POŘADÍ
JEDNOTLIVÝCH VÝLETŮ DLE AKTUÁLNÍ SITUACE JE VYHRAZENA.

V CENĚ ZÁJEZDU ZAHRNUTO: 
LETECKÁ DOPRAVA V TURISTICKÉ TŘÍDĚ VČETNĚ TAX A POPLATKŮ. 7 NOCLEHŮ V HOTELECH *** S POLOPENZÍ.  STRAVOVÁNÍ DLE
PROGRAMU ZÁJEZDU. TRANSFERY DLE PROGRAMU NA MÍSTĚ. ČESKY MLUVÍCÍ PRŮVODCE, POVINNÉ POJIŠTĚNÍ CESTOVNÍ
KANCELÁŘE VE SMYSLU ZÁK. Č. 159/99 SB.

V CENĚ ZÁJEZDU NENÍ ZAHRNUTO: 
STRAVOVÁNÍ, JEŽ NENÍ UVEDENO V PROGRAMU.     
POVINNÉ POPLATKY SPLATNÉ NA MÍSTĚ I PRŮVODCE: VSTUPY DO PAMÁTEK, MÍSTNÍ PRŮVODCI, POBYTOVÁ TAXA ,
POPLATKY NA MÍSTĚ – CCA 130 EURO.
SPROPITNÉ 5 EURO/OSOBA/DEN (PERSONÁL, PRŮVODCE, ŘIDIČ) - TZN CCA 40 EURO/OS/POBYT
DOPORUČENÝ PŘÍPLATEK ZA CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ STORNA 1146,- KČ/DOSPĚLÁ OSOBA
FAKULTATIVNÍ POPLATEK: OBĚD NA LODI BĚHEM PLAVBY KOLEM POLOOSTROVA KARABURUN - CCA 13 EUR /OSOBA

PRO PŘIHLÁŠENÍ NUTNÉ  VYPLNIT DOTAZNÍK NA WEBU A ZASLAT: JMÉNO, PŘÍJMENÍ, DATUM NAROZENÍ, ČÍSLO PASU A
EXPIRACE PASU, POJIŠTĚNÍ ANO/NE, ZÁJEM O OBĚD NA LODI ANO/NE


